



В программе приняли участие герои книги «Новое путешествие с северным газом».



Новую книгу презентовали представители типографии, предприятия и национальной детской библиотеки РК им. С.Я. Маршак.

1 июня на базе ухтинского Центра творчества имени Г.А. Карчевского прошла презентация книги «Новое путешествие с северным газом». Это второе издание серии, выпускаемой ООО «Газпром трансгаз Ухта» совместно с Коми республиканской типографией.

Комплексный образовательный проект «Путешествие с северным газом» единственный в своем роде в стране, он реализуется предприятием с 2016 года: книга, квесты, мультфильм, спектакль, компьютерная и настольные игры – дети вместе с любимыми героями – мальчиком Димой, Северком и Газ Газычем – получают знания на такие непростые темы, как магистральный транспорт природного газа и связанные с этим профессии, об экологической и социальной политике организаций газовой отрасли.

«Новое путешествие с северным газом» посвящено актуальной теме безопасности поведения детей в быту и окружающем мире. Издание может быть использовано как детьми для самостоятельной проверки и расширения знаний о безопасном поведении дома, во дворе, на улице, в школе и на природе, так и в виде помощника для родителей в совместном изучении существующих правил. Полезная книга будет и педа-

Приключения продолжаются

ООО «Газпром трансгаз Ухта» презентовало детскую книгу «Новое путешествие с северным газом»

Благодаря проекту дети в доступной форме узнают о свойствах природного газа и правилах обращения с ним.



гогам, она рекомендована Министерством образования, науки и молодежной политики Республики Коми для использования в ка-

честве дополнительного пособия в образовательном процессе.

– Наш профориентационный проект в целом и новая книга –

это вклад в образование детей, их здоровье и безопасное детство, подготовку к самостоятельной жизни. Это одна из форм реализации предприятием социальной ответственности и вместе с тем решение стратегической задачи получения квалифицированных кадров. Дети на страницах книги узнают, что только по твердым и хорошо усвоенным правилам действуют специалисты многих важных профессий, те, от кого зависят здоровье и жизни многих людей, а также надежная и безопасная работа производственных объектов. Изучение темы безопасности – это первый кирпичик в фундамент понимания ими важнейших корпоративных ценностей, – подчеркнула начальник службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта» Ольга Филиппова.

О книге рассказала творческая команда ее создателей. Презентацию посетили сотрудники библи-

отек, представители детских дошкольных учреждений, преподаватели начальных классов города Ухты, специалисты экстренных служб. Все участники мероприятия были вовлечены в обмен мнениями и обсуждение наиболее эффективных форматов работы в области ранней профориентации и раскрытия темы детской безопасности.

– Не случайно в первый день лета и День защиты детей нам презентовали это красочное издание, в котором в доступном формате рассказывается о таких актуальных темах, как безопасность наших детей, – отметила заместитель начальника МУ «Управление образования» администрации МО ГО «Ухта» Ирина Чичилина. – Долг взрослых сделать так, чтобы дети выросли умными, добрыми, здоровыми и, конечно же, счастливыми. Ведь они – наше будущее, будущее нашей страны. Разрешите выразить слова признательности и благодарности за колоссальный труд, проделанный ООО «Газпром трансгаз Ухта», всем, кто был причастен к этому проекту.

В рамках презентации в концертном зале Центра творчества имени Генриха Карчевского также состоялась интерактивная праздничная программа, которую посетили более 200 человек. Дети вместе с персонажами проекта приняли участие в играх и познавательных конкурсах, а в финале получили сладкие сувениры с изображениями героев и куаркодами, ведущими на электронные версии книг.

Книга «Новое путешествие с северным газом» издана тиражом 10 тысяч экземпляров. Ее уже получили дети сотрудников предприятия в корпоративных новогодних подарках, и сейчас экземпляры книг направлены в библиотеки и подшефные учреждения во все регионы производственной деятельности ООО «Газпром трансгаз Ухта»: Республику Коми, Архангельскую, Вологодскую и Ярославскую области. Электронная версия книги является бесплатной и общедоступна на официальном сайте предприятия.

В рамках продолжения проекта и благотворительной акции «Праздник – детям» создается интерактивная тематическая программа с героями новой книги. Также будут разработаны методические рекомендации для педагогов и взрослых по использованию выпущенных изданий.

Служба по связям с общественностью и СМИ
ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Издание рекомендовано в качестве дополнительного пособия в образовательном процессе.



В рамках проекта выпускаются книжки, раскраски, настольные и компьютерные игры, мягкие игрушки и другое.



Qr-code книги «Путешествие с северным газом».



Qr-code игры «Путешествие с северным газом» (App Store).



Qr-code игры «Путешествие с северным газом» (Google Play).



Qr-code мультфильма «Путешествие с северным газом».